华能福建陆地港集团 有限责任公司

本报讯(记者 林曼菲 通讯员 叶端端) 昨日上 午,华能福建陆地港集团有限责任公司15.83MW屋顶 分布式光伏项目开工仪式举行。晋江市领导赖有为参

屋顶分布式光伏项目开工

据了解,该项目位于晋江市内坑镇物流园区,计划 利用园区内11.58万平方米屋面建设分布式光伏项目, 规划装机容量15.83MW,采用"自发自用、余电上网"

该项目建成投产后,预计年均发电量约1799.06万 千瓦时,每年可节约标准煤5501.35吨,减少污染物排 放量分别为烟尘0.577吨、二氧化硫2.88吨、氮氧化合 物3.22吨、二氧化碳15011吨,将帮助企业大幅降低用 电成本,助推绿色能源发展,对实现"碳达峰""碳中和" 具有重要意义。

晋江国防知识 有奖竞答启动

本报讯(记者 朱艳)昨日,晋江市2022年全民 国防教育日线上国防知识有奖竞答活动在泉州市职业 技术大学启动。晋江市领导付祥出席启动仪式。

国防教育知识有奖问答采取微信有奖问卷答题方 式。15日至20日,市民可以访问"拥军优属联盟"小程 序或"晋江市爱国拥军促进会"微信公众号参与。活动 结束后,主办方将把奖品邮寄给中奖者,现金红包通过 微信红包直接转发。

此次活动主题为"培养爱国情 砥砺强国志 实践 报国行",由晋江市人武部、晋江市国防教育办公室、晋 江市双拥办公室、晋江市爱国拥军促进会和泉州职业 技术大学共同主办。

安海开展 见义勇为宣传日活动

本报讯(通讯员 颜思思 记者 林伊婷)昨日上 午,晋江安海派出所联合晋江市见义勇为协会、安平派 出所、交警安海中队等单位,在安平桥景区开展见义勇 为宣传日活动。

活动中,各相关单位在安平桥景区广场设立宣传 咨询服务点,摆放关于开展见义勇为工作的宣传材 料。现场通过向过往群众发放宣传资料、讲解、咨询互 动等方式,普及见义勇为行为表彰、奖励、保障、救助等 相关法律法规,进一步弘扬见义勇为精神,让广大群众 对见义勇为工作有了更为全面的认识,增强了社会各 界对见义勇为事业的了解和关注。

此次宣传活动,共发放宣传材料300多份,发放互 动奖品300多份,现场为群众答疑解惑70多人次,取得 了良好的宣传效果。

紫帽开展消防安全隐患 联合执法行动

本报讯(记者 蔡培仁 通讯员 苏伟杰)昨日, 晋江紫帽镇安办联合紫帽派出所、相关驻村工作点, 对辖区内生产经营单位开展消防安全执法行动,严 厉打击消防安全隐患拒不整改场所,保障群众生命

现场,检查组每到一家,都对业主、经营户讲清消 防安全责任,实地检查经营商户的用电、用气安全,疏 散通道是否畅通,是否存在"三合一"违法违规现象。 当天, 共检查了5家生产经营场所, 发现消防隐患9处, 现场整改7处,限期整改2处。同时,现场查封1家拒 不整改消防安全隐患场所。

紫帽镇政府相关负责人表示,联合执法行动的开 展,确保了辖区各类场所消防安全隐患摸排无死角,整 改不反弹,监管无漏洞,消防安全主体责任落实到位。

菲律宾晋江同乡总会 捐赠教师奖励金

本报讯(记者 王云霏)近日,菲律宾华文学校联 合会一行人礼访菲律宾晋江同乡总会(以下简称"菲晋 总"),受到菲晋总的热情接待。为响应该联合会设立 教师奖励金的倡议,菲晋总捐赠150万菲币以示支持。

菲晋总理事长陈凯复表示,支持菲律宾华文教育 是菲晋总的重要会务之一,20多年来,总会投入了大 量人力、物力,聘请督导老师,举办华文教育研习班。

【苏晓欣不慎遗失警官证,证号:450478,现声明作废。】

不慎遗失护照,护照号码:E31212431,有效期:2013年

09月30日至2023年09月29日,现声明作废。】

晋江市英林镇英林村洪源暖(已故)不慎遗失于

遗 【兹有本人王莉莉(身份证号码:35058219890210860X)

遗失声明

1951年11月办理的福建省晋江县土地房产所有证原

件,编号:晋字第031355号,现声明该原件作废。

遗失声明

晋江市安海镇巧厨 轩餐饮店(社会信用代 码:92350582MA2Y2PT7 2F)不慎遗失晋江市市场 监督管理局核发的食品 经营许可证正副本原件, 许可证编号:JY23505820

晋江市安海镇巧厨轩

2022年9月16日

遗失声明 晋江市英林镇英林

村洪祖璽(已故)不慎遗 失于 1951年 11 月办理 的福建省晋江县土地房 产所有证原件,编号:晋 字第031380号,现声明 该原件作废。

声明人:洪连炮

遗失声明

晋江市英林镇英林村洪我太(已故)不慎遗失于 1951年11月办理的福建省晋江县土地房产所有证原 件,编号:晋字第031748号,现声明该原件作废。

声明人:洪肇查

金井滨海社区的新鲜事 交长来评理 "陌邻"变"睦邻"

"今天过来坐在这里,我们 就把事情摊开来说吧……"14 日,家住晋江金井镇滨海社区 的蔡金标把小区楼上楼下的两 户人家分别叫到社区党群服务 中心,做起了调解工作。原来, 这两户居民因为漏水问题产生 矛盾,三年时间没有化解。作 为金井镇岱峰中心小学校长的 蔡金标一边耐心开导,一边提 出协调方案,最终两户人家化 干戈为玉帛,达成共识。这也 是滨海社区校长邻里评议理事 会本周挂牌成立后,迅速化解 的首起纠纷。

滨海社区有12个小区,常 住人口约6500人。作为金井 镇的新型社区,近年来,滨海社 区外来人员多、结构复杂,导致 社区矛盾纠纷呈现多样化、复 杂化的特征,这也成为社区治 理的一个难题。

人口、商业较为集中,每天

产生的各种各样的矛盾纠纷让 事会,让校长们担任调解员,化 在了解事情的来龙去脉后,他 滨海社区党支部书记谢清源颇 为头疼。"一般都是一些家长里 短、鸡毛蒜皮的小事,其中最多 的就是噪音、油烟、漏水的投 诉。"谢清源说,为了预防和解 决这些纠纷,社区干部以前也 尝试了很多办法,但收效甚微。

几天前,谢清源又了解到

一起小区楼上楼下因漏水产生

的纠纷,且这起纠纷已经持续 三年,社区多次调解都没能成 功。恰巧,谢清源在近期摸底 社区党员人数时发现,其中有 多名金井辖区小学的校长。"这 几位校长的群众威信高、社会 关系好、工作作风优,善于纠纷 调处,是不是可以成立一个调 解小组?"谢清源笑着说,当天, 他就把社区的4名小学校长和 1名幼儿园园长拉到一个微信 群里,把自己的想法说了出来, 希望成立社区校长邻里评议理 没办法达成一致。"蔡金标说, 解在基层,让"陌邻"变"睦邻"

解社区各种纠纷,做社区调解 "和事佬"。该想法得到了校长 是分别单独谈,晓之以理,让两 们的一致支持。

隔天,由金井镇毓英中心小 学校长洪良清、岱峰中心小学校 长蔡金标、围江小学校长黄诸 敬、培育小学校长谢济耀、滨海 新城幼儿园园长蔡毅娟组成的 滨海社区校长邻里评议理事会 在社区党群服务中心挂牌成 立。而蔡金标也随即承接了"漏 水纠纷"这第一起调解工作。

令人意想不到的是,仅用 两天时间,蔡金标就将这起纠 纷圆满解决了。

"事情就是9楼的公卫处 漏水了,找到10楼业主要求拆 地板查看漏水位置,但10楼业 主觉得不是自己的问题,提出 如果拆了不是他的问题,要如 何赔偿。双方就赔偿问题一直

没有把两户居民叫到一起,而 户居民都换位思考。

蔡金标说,这是一件小事 情,存在的纠纷是因为双方都 觉得自己有理,不愿意吃亏。 通过调解,两户居民都理解了 对方的难处和想法,马上就想 通了,表示愿意各承担50%的 维修费用。

"成立校长邻里评议理事 会的初衷,就是希望把矛盾化 解在社区,让纠纷消除在萌芽 状态,让党建引领基层治理,促 进社会和谐稳定。"谢清源表 示,下一步,社区将继续充分发 挥党组织在基层社会治理中的 作用,不断健全基层党组织领 导、多方参与、共同治理的社区 治理体系,创新建立矛盾纠纷 多元化解平台,让矛盾纠纷化

瑞雪说天气

今起三天高温依旧 补充水分预防秋燥

本报记者 林小杰

在偏北气流控制下,昨日,晋江维持多云到晴的天 气。午后的阳光依旧火辣,全市大部分镇街的最高气温 超过35℃,局部地区超过37℃。不过,傍晚气温回落,夜 间最低温在23℃~26℃左右,凉风习习,体感清爽宜人。

瑞雪从晋江市气象台了解到,预计明后两天,晋江 依然维持蓝天白云、艳阳高照的天气。瑞雪提醒大家, 继续做好防暑降温工作,同时多喝水补充水分,预防秋

今天晴到多云,25℃~33℃,沿海东北风4~5级、阵 风6~7级;明天多云转晴,25℃~34℃,沿海南风4~5级、 阵风6~7级;后天晴,25℃~35℃,沿海西南风4~5级、阵 风6~7级。



晋江市首届书法新人新作展开幕

本报讯(见习记者 杨静 市书法家协会主办的晋江市 首届书法新人新作展在晋江 建设晋江市书法后备队伍。

旨在打造晋江书坛新人创作展 作品10件,入展作品46件。晋 使命担当和对美好生活的向 雯 记者 沈茜) 昨日,由晋江 示平台,发现和培育书法新人, 江市委宣传部副部长、市文联 往。 展示书法新人艺术风貌,着力 主席黄华东表示,这些作品主

据介绍,举办本次作品展幅,经专家评选,最终选出获奖代特征,充分展现了创作者的展。

题突出、风格各异,追求真善 本次活动共征集作品近百 美、传递正能量,具有鲜明的时

据了解,此次展览将持续 到30日,市民朋友可前往晋 江市图书馆一楼展厅免费观



"无桩化"公共自行车 年底前投用 邀您参加有奖问卷

本报讯(记者 朱艳 通讯员 潘洪霖)年底前, "无桩化"公共自行车即将亮相晋江。为了更好地服务 群众,提供舒适的公共自行车,目前,智信大数据公司 邀请市民参与有奖调查。

晋江公共自行车是2015年市委市政府"为民办实 事"项目之一。于2015年11月、2016年11月分两期投 建251个站点、6000辆公共自行车、8000个锁止器,为 市民提供免费、绿色、健康的骑行服务。 截至今年9月8日,晋江公共自行车总服务

359583人,累积骑行量为15277537次。单次骑行距离

大约在2.1公里,通过CCER方法学测算,5年骑行服务 相当于节约49086吨二氧化碳排放。 晋江公共自行车的出现,既方便了诸多市民,也改 变了一些老百姓的出行习惯。随着时间的推移,晋江

公共自行车也遇到了许多困扰。 据介绍,智信公司计划投放的新款公共自行车,从 功能、外观、舒适度方面都有提升,充分融合现有共享

电单车监管平台1391个租还车点位,进一步方便市民 出行,提供更便捷的服务,实现"门对门""点到点"租 "无桩化"公共自行车计费方式与原公共自行车相

同:单次使用1小时内免费(借车

次数不限),骑行公里数可积分兑 换停车抵用券。

为了给您提供全新的公共自 行车服务,邀请您参与问卷调查 (扫码右图二维码),问卷调查填 写时间截至9月16日。



晋江法院3篇案例分析在全省获奖

本报记者 沈茜 通讯员 尤燕玲 吴滢滢

定具有重要意义。

在其中充当着助纣为虐的角

对维护金融安全、保障社会稳

案中,被告人李某冒用他人信

用卡进行信用卡诈骗活动,数

额巨大,其行为已构成信用卡

诈骗罪;其为掩饰、隐瞒金融

诈骗犯罪所得的来源和性质,

行为还构成洗钱罪。晋江法

院依法宣判,李某犯信用卡诈

骗罪,判处有期徒刑五年,并

处罚金人民币八万元;犯洗钱

罪,判处拘役五个月,并处罚

在这起信用卡诈骗、洗钱

近日,福建省高级人民法 院公布的全省法院系统首届 优秀案例分析评选活动结果 通报中,晋江法院推选报送的 3篇案例分析分别获二等奖、 需付经济补偿金2万元。 三等奖及优秀奖。

民法典 "唤醒"家务补偿制度

做家务是家庭夫妻双方的 义务,离婚时,付出更多一方的 家务劳动价值应当得到尊重。

在获评全省二等奖的这 起离婚家务补偿案例中,当事 人林某与蔡某在婚姻关系存 续期间,双方未能互相体谅, 致使长期产生矛盾,无法共同 生活,夫妻感情破裂。

因林某自结婚后就全职 新型犯罪层出不穷,洗钱犯罪 在家照顾子女,负担更多家庭 义务,根据民法典有关规定及 色。从严惩治洗钱违法犯罪, 具体案情,晋江法院判处蔡某

民法典打破原婚姻法仅适 用于夫妻分别财产制的规定, 将家务劳动补偿扩大适用于夫 妻共同财产制,无疑是立法的 一大进步。本案是人民法院适 用民法典关于家务劳动补偿规 定,在离婚诉讼中肯定家务劳 动价值,依法判决支付家务劳 动补偿的典型案例。

福建省首例 自洗钱"犯罪案件

社会经济快速发展,各类

金人民币二千元;决定执行有 期徒刑五年,并处罚金人民币 八万二千元。

这是自2021年3月1日

来,福建省首例"自洗钱"犯罪

《刑法修正案(十一)》规 罪,"自洗钱"也构成洗钱罪。 行为人冒用他人信用卡进行 信用卡诈骗活动,实施刑法规 定的金融诈骗犯罪等洗钱罪 的七类上游犯罪行为,为掩 饰、隐瞒犯罪所得及其收益的 通过转账的方式转移资金,其 来源和性质,利用他人资金账 户进行转账转移资金的,该行 为独立于上游犯罪,则还构成 洗钱罪,应与其所犯上游犯罪 予以数罪并罚。

担保范围与登记簿 不一致的认定

融借款合同纠纷案中,普照支 行依约提供借款,王某未能按 定,不仅为他人洗钱构成犯 照合同约定还款,普照支行主 张王某偿还全部借款本息并 承担相应的违约责任。但是 问题来了:不动产抵押合同约

> 定的担保范围与登记簿记载 情况不一致,应如何确定优先 受偿的范围? 本案认为,应根据登记簿 记载的时间节点区分不动产

抵押权的优先受偿范围。登 记簿记载是在2021年1月1日 之前应适用《全国法院民商事 审判工作会议纪要》第五十八 条规定以合同约定确定债权 优先受偿为原则,对于2021年 1月1日以后登记簿记载应适 在晋江某商业银行股份 用《最高人民法院关于适用 < 用,全面提升司法能力水平。

《刑法修正案(十一)》实施以 有限公司普照支行(以下简称 中华人民共和国民法典>有关 "普照支行")诉王某、张某金 担保制度的解释》第四十七条 规定以登记簿记载确定优先 受偿范围。

> 基于本案登记簿记载的 时间是2021年1月5日的事 实,晋江法院审理认为,应以 登记内容确定优先受偿范围, 对普照支行诉请罗山街道福 埔社区某小区X区房地产的折 价或以拍卖、变卖该抵押物所 得价款在借款本息132万元范 围内优先受偿。

他山之石可以攻玉。晋 江法院有关负责人表示,法院 将以此次优秀案例分析评选 活动为契机,持续加强司法案 例研讨研究,强化干警应用法 学研究能力,充分发挥"一个 案例胜过一打文件"的示范作

晋江市人民政府 关于组织防空警报试鸣的通告

根据《中华人民共和国人民防空法》《福建 省人民防空条例》规定和泉州市人民政府统一 部署,我市将于9月18日上午(10时00分至10 时 18分),在全市范围内组织第23次防空警报 试鸣,旨在检验我市防空警报系统的报知性能 和提高人民群众对警报信号的识别能力,切实 增强市民"勿忘历史、居安思危"的忧患意识和 国防意识。警报试鸣时,请全体市民不要惊慌, 保持正常的工作生活秩序,同时注意三种防空 警报信号的识别。防空警报鸣放顺序如下:

预先警报:10时00分至10时03分,鸣36 秒,停24秒,反复3遍,时间为3分钟;

空袭警报:10时07分至10时10分,鸣6秒, 停6秒,反复15遍,时间为3分钟;

解除警报:10时15分至10时18分,连续鸣 放,时间为3分钟。

特此通告。

晋江市人民政府 2022年9月16日

遗失声明

晋江市英林镇英林村洪肇膜(已故)不慎遗失于 1951年11月办理的福建省晋江县土地房产所有证原 件,编号:晋字第031703号,现声明该原件作废

> 声明人:洪良标 2022年9月16日

声明人:洪维瑜

2022年9月16日

2022年9月16日 星期五

广告热线: 13305077599

189159,现声明作废。

餐饮店

2022年9月16日

2022年9月16日